



«С героями сказок и вместе с семьей»

75-летие Международного праздника День защиты детей Дом детского творчества Пригородного района отметил **1 июня 2024** года яркой интерактивной концертно-игровой программой. В этот день в



гостях у ДДТ были герои сказок, появившиеся прямо из огромной книги. Грустный Библиотекарь (Дзукаев З.Г.) очень переживал, что дети очень редко приходят за книгами, которые им заменили телефоны и телевизоры, и появление Красной Шапочки, Фей, Буратино, Мушкетера, Зайчика, Медвежонка и других персонажей сказок (ТО «Умка») очень его обрадовало. Под песню «Маленькая страна» - ТО «Вдохновение» (педагог Габуева С.В.) все весело танцевали и радовались встрече. А потом прибежали озорные мышки – (ТО «Вдохновение») и чтобы не позволить им грызть книжки, Лиса-краса (Багаева Х.А.) вовлекла всех участников и гостей праздника в веселую игру «Кошки-мышки»...

После танца кукол (ТО «Мооу-Данс»), сказочные герои



На то и праздник, чтобы веселиться!

задавали загадки всем участникам развлекательной программы. Были подготовлены и загадки для родителей, а потом их также вовлекли в игры «Скачки на «конях». Надо было видеть, с каким удовольствием и азартом играли мамы! День защиты детей в Год семьи получился и для взрослых, их, к удовольствию организаторов (ДДТ) было очень много, помогло и то, что праздник выпал на субботу.

А потом под веселую песню «Выглянуло солнышко» (ТО «Вдохновение») участники снова танцевали и веселились.



«Танец в платком» (ТО «Сармат»), игра «Цветик-семицветик», песня



«Широка страна моя родная» и «Матушка-Земля» продолжили праздник, а закончился он национальным, торжественным и всеми любимым родным танцем для каждого жителя Осетии «Симдом» (ТО «Ритмы Кавказа»).

Для тех, кто не спешил оставлять наш ДДТ работники центра социализации молодежи провели веселые эстафеты.



Все участники и гости праздника не только играли, разгадывали загадки, танцевали, но и, конечно, лакомились сладостями и мороженым от старших товарищей и партнеров в организации мероприятия: районные отделения партий Единая Россия (Дзанагова Г.Б.) и КПРФ (Бязрова Ф.Ч.), Инспекция по делам несовершеннолетних ОМВД по Пригородному району (Бериева И.А.), Комитет профсоюзов работников образования района (Кулумбекова Л.С.), Центр социализации молодежи (Таймазова Л.Т.). В этом году Дом детского творчества провел традиционный районный



праздник в зале из-за холодного утра, но доставил удовольствие всем участникам: детям, родителям, гостям и организаторам - всему нашему педагогическому коллективу.



Необходимо отметить, что любое массовое мероприятие – это результат работы коллектива:

- ответственной за подготовку, репетиции и проведение праздника назначена педагог дополнительного образования Волохова В.А.
- ведущими работали педагоги дополнительного образования Дзукаев З.Г. и Багаева Х.А,
- игры провели заместитель директора по УВР Икоева И.В., педагоги дополнительного образования Багаева Х.А., Гаглоева Д.Т.;
- видео-фотосъемку – осуществляла методист Айсинова А.Р.,
- за усиление речи и музыкальное сопровождение мероприятия отвечала педагог дополнительного образования Габуева С.В.,
- оформление здания и зала исполнила педагог-организатор Елизарова М.В.

Волохова В.А. – педагог дополнительного образования